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¨Συνεργασία του 4ου Γενικού Λυκείου Σερρών και της επιχείρησης  Δρομέας¨ 

 

    Το 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών σε συνεργασία με την επιχείρηση επίπλων γραφείου 

“Δρομέας” οργάνωσε την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης σπουδάστριας μεγάλου 

επαγγελματικού σχολείου από το Βερολίνο της Γερμανίας, διάρκειας τεσσάρων εβδομάδων 

κατά το μήνα Ιούλιο. Η πρακτική είναι επιδοτούμενη από το ευρωπαϊκό  πρόγραμμα  

Erasmus+ και αποτελεί απότοκο παλαιότερης αντίστοιχης επιτυχημένης συνεργασίας του 

4ου Λυκείου με το σχολείο OSZ Bürowirtschaft 1 στο Βερολίνο. 

   Η συνεργασία μεταξύ 4ου Γενικού Λυκείου Σερρών και της επιχείρησης “Δρομέας” στόχο 

έχει να διευρύνει τις συνεργασίες του υγιούς επιχειρείν σε επίπεδο εκπαίδευσης και να 

προωθήσει πολύτιμη επαγγελματική τεχνογνωσία στους νέους εκπαιδευόμενους διεθνώς. 

 “Είναι μία ‘win-win’ συνεργασία για όλους τους εμπλεκόμενους”, λέει ο κ. Δημήτριος 

Σωτηριάδης, Διευθυντής του 4ου Γενικού Λυκείου Σερρών, “Τα οφέλη είναι πολλαπλά για 

όλους”. 

   Οι σπουδαστές μαθητεύουν κι απολαμβάνουν μ’ έναν ιδιαίτερο και μοναδικό τρόπο τις 

εμπειρίες σε ένα καινούριο για αυτούς κοινωνικό και εργασιακό γίγνεσθαι. Οι επιχειρήσεις 

επωφελούνται από τις θετικές επιχειρηματικές σχέσεις και οι τοπικές κοινωνίες με την 

εξωστρέφεια που αναπτύσσεται  και τη συνακόλουθη ανάπτυξη της περιοχής τους.  

   Αυτό που ενώνει το 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών και την επιχείρηση Δρομέας είναι η σύνδεση 

των νέων ανθρώπων με την αγορά εργασίας μέσω της διεθνούς μαθητείας και αειφόρου 

ανάπτυξης με γνώμονα τη διασφάλιση της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης. Ως δραστήριος 

δημόσιος εκπαιδευτικός οργανισμός του νομού, το 4ο Λύκειο γνωρίζει πόσο σημαντικό είναι 

για την εξασφάλιση της γενικής αποτελεσματικής εκπαίδευσης η καθοδήγηση και ανάδειξη 

των επαγγελματικών προσόντων των νέων, ειδικά σε εποχή κρίσης, αναδεικνύοντας 

βέλτιστες πρακτικές από σχολεία του εξωτερικού επ’ ωφελεία των μαθητών μας.  

   Συγκεκριμένα, η νεαρή σπουδάστρια κα Vanessa Furs έχει απασχοληθεί μέχρι στιγμής στο 

τμήμα εξαγωγών, βοηθά στην τακτοποίηση του αρχείου της επιχείρησης Δρομέας, μαθαίνει 

τις διαδικασίες εξαγωγών με την έκδοση των απαραίτητων εγγράφων, τους τρόπους 

καταχώρησης παραγγελιών στο σύστημα του Δρομέα, καθώς και τις διαδικασίες 

προσφορών προς τους πελάτες. Στο τμήμα των διαγωνισμών της εταιρίας βοηθά σε 

μεταφράσεις και προετοιμασία των εγγράφων των διαγωνισμών. Όπως η ίδια δηλώνει “είναι 

για μένα μια ευχάριστη εκπαιδευτική εμπειρία”. 
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   Η επιχείρηση Δρομέας είναι μια από τις κορυφαίες σε τοπικό επίπεδο, κατασκευάζει 

έπιπλα γραφείου με υψηλή τεχνογνωσία, ποιότητα κι εργονομικό σχεδιασμό. Διαθέτει 40 

χρόνια εμπειρίας και δραστηριοποιείται με απόλυτη επιτυχία σε ευρωπαϊκό επίπεδο 

εξαγωγών. Με την αποδοχή της πρότασης συνεργασίας με το 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών 

δημιουργεί πλεονέκτημα και διαφοροποιείται με ουσία και ποιότητα. 

   Η σπουδάστρια θα ολοκληρώσει επιτυχώς τη μαθητεία της στον τόπο μας έχοντας λάβει 

όλα τα αναγκαία μέτρα ασφάλειας σε μια δύσκολη περίοδο στον απόηχο της πρωτοφανούς 

πανδημίας που βιώνουμε και έχοντας αποκομίσει τις καλύτερες εντυπώσεις σε εργασιακό 

επίπεδο προσφέροντας τις υπηρεσίες της στην τοπική μας επιχείρηση. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε: http://4lyk-serron.ser.sch.gr/site/ και https://osz-

buerowirtschaft.de/  

Στη φωτογραφία από αριστερά: κ.κ.Δημήτριος Σωτηριάδης (Δ/ντής 4ου Γενικού Λυκείου 

Σερρών), Vanessa Furs, Χριστίνα Κουτίδου (Εκπ/κός, Υπεύθυνη της Δράσης) 

- Στη φωτογραφία από δεξιά: κ.κ.Αλέξης Τσαγκαλίδης (Δ/ντής εξαγωγών Δρομέα), Ελένη 

Φαρδέλα (Εμπορικός Δ/ντής), Vanessa Furs, Χρήστος Σιώτας (Τμήμα εξαγωγών) 
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